



10 апреля на территории ПАО «Концерн Стирол», входящее в холдинг «OSTCHEM» (предприятия азотной химии Group DF), успешно прошли комплексные учения сил городских служб гражданской защиты, а также соответствующих служб предприятия.

Целью учений, которые были проведены в соответствии с Планом основных мероприятий гражданской защиты Донецкой области на 2013 год, являлось совершенствование взаимодействия органов управления и сил городского звена территориальных и функциональных подсистем единой государственной системы гражданской защиты в г. Горловка с сотрудниками аварийно-спасательной службы и силами гражданской защиты концерна в случае возникновения аварии на объектах концерна.



Для увеличения нажмите на изображение

Со стороны городских служб в учениях принял участие 4-й государственный пожарно-спасательный отряд Главного территориального управления Государственной службы по чрезвычайным ситуациям Украины в Донецкой области, а со стороны концерна - сотрудники аварийно-спасательной службы, служба охраны концерна, работники АТЦ, ЖДЦ, цеха связи, ЦРиР. Учения проходили под руководством заместителя начальника 4-го государственного пожарно-спасательного отряда, подполковника службы гражданской защиты С. Ю. Никитенко, директора департамента по охране труда концерна А. П. Шаповаленко, начальника штаба гражданской защиты концерна «Стирол» А. Г. Мещерякова.

Как сообщил директор департамента по охране труда концерна Александр Шаповаленко, учения проходили по утвержденному ранее сценарию, который обыгрывал нештатную ситуацию столкновения двух цистерн и утечку «аммиака» из одной из них. Как только на пульт диспетчера концерна поступил сигнал о данном происшествии и сработала система оповещения жителей города, о ЧП своевременно были оповещены руководители городских служб ГЗ, ГСЧС, руководство ПАО «Концерн Стирол». На место «аварии» выехали экипажи 10 единиц боевой техники ГСЧС, со стороны концерна оперативно прибыли экипаж машины аварийно-спасательной службы, бригада скорой помощи, а также самосвал, экскаватор и тепловоз.-



Для увеличения нажмите на изображение

Силами газоспасателей пробоина в цистерне была ликвидирована и на место утечки установлен бандаж. Место разлива было обваловано. «Аммиак» разбавляли водой до

слабо концентрированной аммиачной воды. Аварийная цистерна была транспортирована на склад жидкого аммиака для откачки из неё остатков. Разлитый «аммиак» был собран в автоцистерны. Один «пострадавший» доставлен в медпункт, где ему была оказана необходимая медицинская помощь. Кроме того, была симитирована тренировка эвакуации цеха ремонта и реконструкций в безопасную зону.



Для увеличения нажмите на изображение

Как отметил начальник штаба гражданской защиты концерна Александр Мещеряков, учения прошли успешно, все службы сработали оперативно, быстро, эффективно. Цель данных учений - взаимодействие органов управления с сотрудниками АСС концерна - достигнута. Единственно, что отметил Александр Мещеряков, подобные мероприятия необходимо проводить как можно чаще.

"Горловский Медиа Портал"